

## Пятьдесят третье заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

## РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 24 июля 2025 года

№ 422

Об отмене решения Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 27 октября 2021 года № 115 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Шигалеевское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

## Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Отменить решение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 27 октября 2021 года № 115 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Шигалеевское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями, утвержденными решениями Совета Пестречинского муниципального района от 30 марта 2022 года № 145 (пункт 19), от 8 декабря 2022 года № 202 (пункт 19), от 31 августа 2023 года № 257).
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пестречинского муниципального района

Р.А. Сулейманов